

热心小伙捐赠“白堡垒”石碑

石碑为济南战役时国军所刻,济南现存仅3块

本报12月17日讯(记者 王杰) 17日,济南市文物收藏爱好者邓洋向济南战役纪念馆无偿捐赠了一件济南战役重要文物——济南战役前夕国民党部队修筑军事碉堡时所刻的石碑。济南战役纪念馆工作人员为其颁发了荣誉证书,并对邓洋的热心行为表示感谢。

在邓洋位于七贤庄的收藏仓库内,记者看到该石碑,石碑并不完整,为一块断碑,整体外观形状呈梯形,材质为青石所制。石碑上刻有“白堡垒(垒字繁体)”三字,并刻有“民国(国字繁体)三十七年四月建”的字样。石碑宽约45厘米,残高约75厘米,厚度8厘米,重90公斤,“从外观推断,石碑完整形状应为长方形,‘白’字前面还应有几个字。”济南战役纪念馆工作人员说。据该工作人员称,“民国三十七年”即为公元1948年,适逢济南战役前夕。“石碑应是国民党军队修建碉堡、防守济南时所制。立此碑的目的很可能是为了鼓舞士气,守住该碉堡。”

据悉,早在2007年,在郎茂山公园就曾出土过一块解放前由国民党军队刻的石碑“朗东堡垒”,石碑右侧刻有“陆军整二师二一三旅三七团一营”,左侧刻有“民国三十七年四月建”;此外,在千佛山也曾发现一块“千佛堡垒”的石碑,右侧也刻有“陆

军整二师二一三旅三七团一营”,左侧也刻有“民国三十七年四月建”。

“根据上述两块石碑的命名原则(以堡垒所在山头的名字来命名)以及这块石碑所刻写的年代,可以推测出,此块‘白堡垒’应当处于白马山。”济南战役纪念馆工作人员称,白马山是济南西南部的一处制高点,属于国民党整编九十六军的驻防区域,“在当时是济南战役西区重要的守备点”。

“得到它(石碑)全是缘分。”邓洋称,这块石碑是自己在1996年从一名收废品的商户手中购得,“当时不知道堡垒是什么意思,看见石碑上刻着民国字样,觉得珍贵就买了下来”。事实证明了邓洋的眼力,经过多方查找资料,邓洋发现碑上所说的堡垒即为碉堡,石碑是见证济南战役的重要文物,“据我所知,全济南市这样的石碑不超过5块。”至于把石碑捐赠至济南战役纪念馆的原因,邓洋称,自己此举是想让广大济南市民能见到这块文物石碑,帮助市民更加形象地了解济南战役这段历史,“这块碑在我手里只能呆一辈子,我想让它发挥它的价值,也让它得到更好的保护”。

最后,济南战役纪念馆的工作人员呼吁:如果市民了解“白堡垒”石碑的相关信息,可联系济南战役纪念馆(电话82030608或82030609)。



石碑需三人才搬得动。本报记者 王杰 摄

伪造信息考驾照 假证开车十七年

本报12月17日讯(记者 张泰来) 17日,槐荫交警在查黄标车时,查到一个驾驶员在17年前尚未成年时,虚造身份信息取得的驾照。目前,这名有着17年驾龄的老司机面临着被撤销驾驶资格三年不能重新申请的处罚。

17日上午,槐荫交警大队西站中队民警在青岛路与潍坊路路口,查处黄标车闯禁区违法行为。8点左右,一辆皮卡车进入了民警视线,按规定不能进入市区行驶,要对驾驶员尹某处以罚款200元,记3分的处罚。

“当时拿过他的驾驶证就觉得不大正常,一般的驾驶证用的都是彩照,尹某的驾驶证上却是黑白照片。”办案民警说,但经过系统核查,发现系统里的确有对应的驾驶证信息,姓名,照片也都能对应起来。民警又要求尹某出示身份证,这才发现了问题,尹某驾驶证上的身份证号码跟身份证上的不一致。

原来,1997年当尹某还只有16岁时,在河北沧州老家报名学车,因未满18周岁,虚构了一个身份信息取得了驾驶证。之后,尹某一直接使用这张驾照开车,中间回家换过两次证,直到被槐荫交警查处,整整开了17年的车。

目前,槐荫交警按照道路交通安全法实施条例第103条的规定,给予尹某撤销机动车驾驶证,且三年内不能重新申请的处罚。

预约知名种植专家亲诊 轻松解决缺牙烦恼

快速精准、美观牢固,贝斯特种植牙技术更胜一筹, 拨打5885 9999签约院长亲诊

今天一大早,贝斯特口腔医院便迎来了一大批看牙顾客,这是贝斯特口腔医院推出“三免一送,放心种牙”活动以来每天常见的场景。从活动现场可以看到,市民不仅对无痛种植牙的钜惠感到震撼,还对贝斯特口腔医院的韩方院长姜奉孝博士亲诊之举充满热情。

牙缺失人士迎佳音, 种植牙泰斗泉城亲诊

本月活动期间国际种植牙专家姜奉孝博士将全程亲诊的消息一经传开,立刻引起了泉城缺牙人士的高度关注,每天贝斯特口腔的国际专家预约热线都响个不停,让负责电话预约的医生们直呼“扛不住”,短短一个小时,就有20多个预约热线打进来,真正验证了姜院长的高人气。

据笔者了解,姜院长曾游学多国,掌握国际最尖端的种植牙技术,其“快速精准、微创无痛、牢固耐用”的种植效果令众多缺牙人士慕名而来,更获得了口腔种植界的一致认可,一举成为了国际顶尖级别的种植大师,被誉为“山东种植泰斗”,“韩国种植教父”,“韩国美学种植第一人”,因此院长亲诊“一票难求”的场景并不意外。

缺牙舒适无痛“重生”, 老人风光举办周年庆

槐荫区的朱大爷即将举办结婚三十周年庆,然而,牙齿的缺失让他始终吃不好饭。虽然镶了活动假牙,但每当咀嚼稍硬一点的东西,假牙就会压迫牙龈,导致牙龈经常肿痛。吃东西嚼不碎,身体日益瘦弱,精神状态越来越差。为了办个体面,风光的结婚周年庆,朱大爷下决心要彻底修复缺牙。经过多方打听,了解到种植牙是目前最理想的牙齿修复方法,而贝斯特口腔医院是



省内致力于种植牙的专业医疗机构,于是朱大爷决定到贝斯特口腔去看看。

听了朱大爷的介绍,姜院长深受感动。他给老人做了全面的口腔检查,检查结果显示,朱大爷上下牙各缺失3颗牙,且距离上颌窦底和下颌神经管很近,加上缺牙时间较长,牙槽骨萎缩严重,使得种植牙的难度加大。姜院长根据朱大爷的情况,先进行了上颌窦内提升术,并避开下颌神经管,在上下颌缺牙区各植入3颗种植体,整个种植过程只用了短短1个小时就完成了,朱大爷几乎没有感觉到任何疼痛,然而看着镜

子中真真切切失而复得的牙齿,朱大爷不禁连呼神奇!“做了种植牙,就能好好办场周年庆了,老伴老伴,老来作伴,我牙好身体好了,就能给老伴一个依靠了!”朱大爷很激动,虽然植人的只是几颗牙齿,但幸福的却是一个家庭。

山东独家终身质保单位, 实现种植“双保障”

好的种植牙不仅要有权威的专家做保障,更要有好的后期维护做后盾。据姜院长介绍,种植体供应商一般提供3-5年的质保期,但是在贝斯特口腔,每一位

顾客建立了属于个人的口腔档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商提供的质保外,还能得到《贝斯特口腔医院》“一次‘种’牙,终身质保”的售后服务。这样“超值服务”源自《贝斯特口腔医院》对本院专家技术、种植设备、服务理念的信心,真正能够实现顾客“一次种牙,受益终身”的理想。

《三免一送·放心种牙》 拨打5885 9999享特惠 还可预约国际专家亲诊

本月,为了让更多缺牙人士

本期亲诊专家


姜奉孝
 博士
 贝斯特口腔医院 韩方院长


吴钦贞
 教授
 原济南市中心医院口腔科 教研室主任
 贝斯特颌面外科专家


刘庆武
 院长
 贝斯特口腔医院 院长
 原三甲口腔医院院长
 美容牙科资深专家

用实惠的价格享受到国际尖端的种植牙技术,贝斯特口腔特别策划推出了“三免一送·放心种牙”活动,免:国际专家亲诊费,种植方案设计费及口腔全景片一张,送:种植牙终身质保服务。凡有需求的读者均可致电0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jbstkq.com预约国际专家亲诊,机会难得,欲报从速。医院地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站东800米)。(文:张华)